

г. Ростов-на-Дону

— 3

АВГ 1958

Газета № .

Гастроли театров области

Длительное время Ростовский драмтеатр имени Горького находился в гастрольной поездке по станицам и хуторам Дона. Труженики сельского хозяйства, побывавшие на его спектаклях, с благодарностью отзываются о работе талантливого коллектива. 1 августа театр начал гастроли в Таганроге, где пробудет до конца месяца. Творческий коллектив покажет таганрожцам спектакли «Гамлет», «Ураган», «Невольницы», «Почему улыбались звезды», «Ранней весной», «Сестры» и другие.

В Таганроге закончились выступления театра имени Ленинского комсомола. Зрители тепло приняли постановки «Юность отцов», «Страница жизни», «Царь Федор Иоаннович». За время гастролей творческий коллектив подготовил и показал таганрожцам свои новые работы — «Человек и волк» Гимеры и «Раскрытое окно» Брагинского.

Артисты Ростовского театра музыкальной комедии в июле гастролеровали в Ульяновске. Успехом у зрителей пользовались спектакли «Весна пост», «Фраскита», «Принцесса цирка».

Спектаклем «Чайка» начал гастроли в Астрахани Таганрогский драмтеатр имени А. П. Чехова. Астраханцы увидят в его постановке пьесы «Интервенция», «Олеко Дундич», «Давным-давно», «Таня», «Бедность не порок», «Егор Булычев и другие», «Сказка об Иванушке и Василисе Прекрасной», «Анджело».

Месяц провел в гастролях в Кабардино-Балкарской АССР Новочеркасский драмтеатр. Новочеркасцы выступали в Нальчике и регулярно выезжали в колхозы и совхозы республики со спектаклями «Дмитрий Стоянов», «Когда цветет акация», «Коварство и любовь», «Чудесный сляв» и другими. Театр также побывал в городах Минеральные Воды и Прикумске, Ставропольского края.

86 спектаклей в разных населенных пунктах нашей области показал Шахтинский драмтеатр.